



10 февраля 2017 в Центре реабилитации прошло тематическое мероприятие, посвященное выставке картин «Саратовские дворики» из цикла «Воспеваю кистью отчую красу», выдающихся художников Евгения Бочарова, Владимира Овчинникова и Владимира Гуляева. На мероприятии, которое было подготовлено сотрудником библиотеки №22 Любовью Анатольевной Сорокиной, были показаны видеоролики о жизни и творчестве знаменитых российских художников.

Многие саратовцы знают и любят творчество Евгения Бочарова. С каждым годом увеличивается число его поклонников – работы художника находятся в частных коллекциях как в нашей стране, так и в Англии, Германии, Канаде, США, Швеции, Японии, Италии....

Владимир Овчинников — легендарная фигура отечественного нонконформизма, один из организаторов и участников исторических выставок в ДК имени И.И.Газа (1974 год) и ДК «Невский» (1975 год). Ещё при жизни художника его произведения вошли в коллекции Эрмитажа, Русского музея, Третьяковской галереи и Нью-йоркского «Метрополитен-музея».

Владимир Гуляев – заслуженный художник РФ, член международной ассоциации изобразительных искусств АИАП Юнеско. Участник областных, зональных и республиканских выставок, а так же ряда персональных экспозиций в музеях и других выставочных площадках Саратова. Его произведения представлены в Радищевском музее, во многих музеях Саратовской области, частных собраниях России и ряда зарубежных стран.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов выражает сердечную благодарность своему партнеру – библиотеке №22 и ее сотрудникам за интересный и познавательный рассказ об известных деятелях искусства.